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1. UVOD U CRVE, VIRUSE I ŠPIJUNE 
 

 
 

 
 

 
Virusi, crvi i špijuni su zloćudni programi koji nanose 

štetu računalu i podacima na njemu, usporavaju vezu s 
Internetom i koriste računalo za širenje na računala prijatelja, 
članova obitelji, kolega i drugih ljudi na mreži. Dobra vijest je da 
malo prevencije i zdravog razuma sprečavaju da postanete žrtvom 
ovih prijetnji. Zamislite to kao zaključavanje vanjskih vrata kuće 
čime štitite svoju obitelj. 

 
Slika1. Crvi (http.computerpictures.com) 
 
Računalni virusi su zasigurno najveći problem današnjeg 

elektroničkog svijeta. Koliko su opasni, najbolje svjedoče podaci 
o godišnjoj šteti koju prouzroče, koja se mjeri u desecima 
milijardi američkih dolara, a kada pribrojite otprilike još toliku 
sumu za zaštitu naših računala od malih nemani, dobijete 
užasavajuće novčane iznose. Antivirusne kompanije masno 
zarađuju prodavajući antivirusne programe kao lijek, no iako za 
većinu poznatih virusa nude odlična rješenja, za najnovije viruse 
koji nastaju svakodnevno nemaju odgovora i sva njihova nova 
rješenja ostaju samo fiktivni pokušaj obrane. Stoga nam ne 
preostaje ništa više osim nade da će nas ti virusi zaobići. 
 
       Slika2. Crvi(http.slike.hr/computer) 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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